



Аммониты – это и древние, и современные беспозвоночные, которые славятся красивыми раковинами. Такие ракушки использовались в украшениях несколько тысячелетий, и сегодня не теряют своей популярности, точно так же как и мотивы, изготовленные на их основе. Сегодня мы научимся довольно просто изготавливать яркие и сверкающие ракушки, которые можно легко вставить в любое украшение, использовать как часть декора или просто как отдельное произведение.

Конечно, для работы в такой технике нам потребуется металлизированный материал. О том, какой выбрать для подобной работы мы уже писали на сайте. Хотя если нет выбора можно брать какой есть. Для работы кроме него потребуется машина, которой придется раскатывать заготовку для работы, хотя она как раз не обязательна. Из инструментов приготовьте обычный нож, а также либо широкую трубочку, которую подают к коктейлям, либо каттер.

Сначала прокатываем материал, готовя заготовку для работы. Вы можете использовать любую толщину, которая вам приятна, но обратите внимание что чем толще вы будете брать заготовку, тем толще будут полоски на самой работе, когда она уже будет закончена. Потом берем основной инструмент, в роли которого может выступать трубочка, и при помощи него продавливаем, вырезая несколько кружков.

После этого требуется раскатать еще один кусок. Если вы планируете использовать полученное изделие как мотив для украшения другой работы, то раскатать необходимо как можно тоньше. На полученный пласт выкладываем только что вырезанные мелкие заготовочки. Накладывая их друг на друга, постепенно уменьшаем расстояние между ними. Берем скалку и прикатываем ей так, чтобы полоска, которую мы выложили, была идеально ровной по всей длине. После этого готовим нож. У нас получилась не совсем

Аммониты в технике мика-шифт - Работа с пластикой (материал, из которого лепят фигурки)

Автор: Administrator
12.12.2011 17:36 -

ровная полоска. Из нее вырезаем конус, с расширением в той части, в которой кружочки лежат друг от друга подальше. Скатываем в улитку, причем в достаточно плотную. Изделие готово. Его можно использовать как самостоятельно, так и как часть более сложного изделия или просто декор. Далее запекаем, шлифуем, лакируем как обычно.